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Назва спеціальності/освітньо-професійної 

програми 

081 Право, 

освітньо-професійна програма Право 

Форма навчання Денна/заочна 

Курс, семестр, протяжність Денна: 4 курс, 8 семестр, один семестр 

Заочна: 5 курс, 9 семестр, один семестр 

Семестровий контроль Залік 

Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні) Всього 150 годин: з них 10 лекційних, 20 

практичних – для денної форми навчання; 4 

лекційних, 6 практичних – для заочної форми 

навчання 

Мова викладання Українська 

Кафедра, яка забезпечує викладання Кафедра конституційного, адміністративного 

та міжнародного права 

Автор дисципліни Доцент Конончук Ірина Миколаївна 

Короткий опис 

Вимоги до початку вивчення Право ЄС у сфері юстиції та внутрішніх 

справ вивчається на основі знань, які 

студенти отримали з освітніх компонентів, як 

теорія держави і права, адміністративне 

право, основи права ЄС, цивільне право, 

кримінальне право. 

Що буде вивчатися Становлення, поняття, правове регулювання  

простору свободи, безпеки та юстиції в 

рамках ЄС, співробітництва ЄЄ та України у 

сфері свободи, безпеки та юстиції. 

Чому це цікаво/треба вивчати 

 

 

Вивчення освітнього компонента Право ЄС у 

сфері юстиції та внутрішніх справ набуває 

особливого значення після підписання та 

ратифікації  Угоди про асоціацію між 

Україною та ЄС. 

Україна, зацікавлена у максимальному 

наближенні до стандартів ЄС у сфері 

свободи, безпеки та юстиції, посиленні 

практичного співробітництва між 

національними органами та спеціалізованими 

органами ЄС. 

Чому можна навчитися (результати 

навчання) 

 

 

РН 2. Знати та розуміти міжнародні 

стандарти прав людини, положення 

Конвенції про захист прав людини та 

основоположних свобод, а також практику 

Європейського суду з прав людини. 

РН 3. Проводити збір і інтегрований аналіз 

матеріалів з різних джерел. 

РН 4. Знати та розуміти основи права 

Європейського Союзу. 

РН 10. Вільно спілкуватись державною та 

іноземною мовами як усно, так і письмово, із 

застосуванням правничої термінології. 

РН 15. Вільно використовувати для 

професійної діяльності доступні 



інформаційні технології і бази даних. 

РН 19. Пояснювати природу та зміст 

основних правових явищ і процесів. 

РН 22. Надавати консультації щодо 

можливих способів захисту прав та інтересів 

клієнтів у різних правових ситуаціях. 

Як можна користуватися набутими знаннями 

й уміннями (компетентності) 

Загальних компетентностей: 

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, 

аналізу та синтезу. 

ЗК2. Здатність застосовувати знання у 

практичних ситуаціях. 

ЗК3. Знання та розуміння предметної 

області та розуміння професійної діяльності. 

ЗК4. Здатність спілкуватися державною 

мовою як усно, так і письмово. 

ЗК7. Здатність вчитися і оволодівати 

сучасними знаннями. 

ЗК8. Здатність бути критичним і 

самокритичним. 

ЗК10. Здатність діяти на основі етичних 

міркувань (мотивів). 

ЗК11. Здатність реалізувати свої права і 

обов’язки як члена суспільства; усвідомлення 

цінності громадянського (вільного 

демократичного) суспільства та необхідності 

його сталого розвитку, верховенства права, 

прав і свобод людини і 

громадянина в Україні. 

ЗК12. Здатність усвідомлювати рівні 

можливості та гендерні проблеми. 

ЗК13. Здатність зберігати та примножувати 

моральні, культурні, наукові цінності і 

досягнення суспільства на основі розуміння 

історії та закономірностей розвитку 

предметної області, її місця у загальній 

системі знань про природу і суспільство та у 

розвитку суспільства, техніки і технологій, 

використовувати різні види та форми рухової 

активності для активного відпочинку та 

ведення здорового способу життя. 

ЗК14. Цінування та повага різноманітності 

та мультикультурності. 

ЗК15. Прагнення до збереження 

навколишнього середовища. 

Спеціальні (фахові, предметні) 

компетентності 

СК4. Здатність застосовувати Конвенцію 

про захист прав людини та основоположних 

свобод, а також прецедентну практику 

Європейського суду з прав людини. 

СК5. Здатність застосовувати норми та 

інститути міжнародного публічного права, а 

також міжнародного приватного права. 

СК6. Здатність здійснювати порівняльний 



аналіз окремих правових інститутів права 

Європейського Союзу та Ради Європи і 

правової системи України. 

СК7. Здатність застосовувати норми та 

інститути права, щонайменше з таких 

галузей, як: конституційне право, 

адміністративне право і адміністративне 

процесуальне право, цивільне і цивільне 

процесуальне право, трудове право, 

кримінальне і кримінальне процесуальне 

право. 

СК8. Здатність застосовувати правові 

принципи та доктрини. 

СК9. Здатність використовувати бази даних 

органів юстиції та інформаційні технології 

необхідні під час здійснення юридичної 

діяльності. 

СК10. Здатність використовувати 

різноманітні інформаційні джерела для 

повного та всебічного встановлення певних 

обставин. 

СК11. Здатність визначати належні та 

прийнятні для юридичного аналізу факти. 

СК12. Здатність аналізувати правові 

проблеми та обґрунтовувати правові позиції. 

СК14. Здатність до консультування з 

правових питань, зокрема, можливих 

способів захисту прав та інтересів клієнтів, 

відповідно до вимог професійної етики, 

належного дотримання норм щодо 

нерозголошення персональних даних та 

конфіденційної інформації. 

Інформаційне забезпечення – 

Web-посилання на (опис дисципліни) 

силабус навчальної дисципліни на вебсайті 

факультету (інституту) 

https://www.law.eenu.edu.ua/ 

 


